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Η Uber επεκτείνεται στην Ιταλία: 12.000 οδηγοί
ταξί θα έχουν πρόσβαση σε νέους πελάτες on
demand

2022/05/25 11:48 στην κατηγορία MMM

Η IT Taxi, η μεγαλύτερη Ένωση Ταξί στην Ιταλία, και η Uber ανακοίνωσαν μια
στρατηγική συνεργασία για την ψηφιοποίηση του τομέα των ταξί και τη
διαθεσιμότητα της μετακίνησης on demand σε εκατομμύρια Ιταλούς.

Μετά την πανδημία και τη μειωμένη ζήτηση για εργασία, οι οδηγοί ταξί θα μπορούν
πλέον να έχουν πρόσβαση σε νέους πελάτες on demand, αυξάνοντας τη χρήση και τις
ευκαιρίες κέρδους μέσω της εφαρμογής της Uber.

Με την αξιοποίηση της ζήτησης που δημιουργείται με την Uber, η συνεργασία θα
συμβάλλει στη μείωση των χιλιομέτρων που διανύουν τα ταξί χωρίς επιβάτες στις
πόλεις καθώς και της συμφόρησης.

Καθώς χιλιάδες περισσότεροι οδηγοί θα είναι διαθέσιμοι στην εφαρμογή, οι επιβάτες
θα βλέπουν μειωμένους χρόνους αναμονής, με τους χρήστες να έχουν έναν πιο
αξιόπιστο τρόπο να μετακινηθούν on demand σε δεκάδες πόλεις της Ιταλίας.

Η συμφωνία θα επεκτείνει σημαντικά την παρουσία της Uber σε μία από τις
μεγαλύτερες οικονομίες της Ευρώπης, φέρνοντας την εφαρμογή σε περισσότερες από
80 νέες πόλεις και αυξάνοντας σημαντικά τις δραστηριότητές της σε υπάρχουσες
πόλεις όπως η Ρώμη, το Μιλάνο, το Τορίνο και η Μπολόνια. Με περισσότερους από 6
εκατομμύρια εγχώριους και ξένους χρήστες να ανοίγουν την εφαρμογή Uber το 2021,
υπάρχει ξεκάθαρα τεράστια ζήτηση για ταξίδια που βασίζονται σε εφαρμογές από
κατοίκους της Ιταλίας και τουρίστες.

Η συνεργασία θα τεθεί σε λειτουργία από τον Ιούνιο του 2022.



Σαρίτα Βαρούχ, γενική διευθύντρια Uber Greece, Loreno Bittarelli,
πρόεδρος IT Taxi, Lorenzo Pireddu, γενικός διευθυντής Uber Italy.

«Η Uber έχει μακρά ιστορία συνεργασίας με τον κλάδο για να παρέχει στους οδηγούς
περισσότερους τρόπους να κερδίζουν και στους επιβάτες περισσότερους τρόπους να
μετακινούνται. Είμαι ενθουσιασμένος που ενώνουμε τις δυνάμεις μας με την IT Taxi
για να επεκτείνουμε τη μετακίνηση on demand σε εκατομμύρια αναβάτες, χιλιάδες
οδηγούς ταξί και δεκάδες πόλεις. Αυτή είναι μια πραγματικά ιστορική συμφωνία σε
μια από τις πιο στρατηγικά σημαντικές αγορές μας παγκοσμίως. Πιστεύουμε
ακράδαντα ότι τα ταξί και η Uber είναι καλύτερα όταν συνεργάζονται ενωμένοι και
δεσμευόμαστε να θεμελιώσουμε αυτή την συνεργασία στο μέλλον» επεσήμανε ο Dara
Khosrowshahi, Διευθύνων Σύμβουλος της Uber.

Από την πλευρά του, ο Loreno Bittarelli, Πρόεδρος της IT Taxi, δήλωσε: «Η συμφωνία
που υπογράφηκε με την Uber είναι ένα σημαντικό ορόσημο που θα φέρει σταδιακά
περισσότερες κούρσες στους οδηγούς ταξί της Ένωσής μας. Αντιπροσωπεύει ένα
βήμα προς τα εμπρός για τη δουλειά μας και μια επιπλέον υπηρεσία για τους πελάτες
που πρέπει να μετακινούνται εύκολα στις ιταλικές πόλεις. Χάρη σε αυτή τη
συνεργασία μπορούμε να εργαστούμε σκληρότερα και καλύτερα, εκμεταλλευόμενοι
τις νέες ευκαιρίες που θα φέρει αυτή η συμφωνία».

«Η Ιταλία αποτελεί ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα του πώς αντιλαμβανόμαστε στην
Uber τη συνεργασία μας με τον κλάδο των ταξί. Είναι αναπόσπαστο κομμάτι της
σύγχρονης μετακίνησης και ως εκ τούτου ένας πολύτιμος συνεργάτης μας, τόσο στο
σήμερα όσο και στο μέλλον» τόνισε από την πλευρά της η Γενική Διευθύντρια της



Uber Greece, Σαρίτα Βαρούχ.

Αυτή η ανακοίνωση ακολουθεί μια σειρά από πρόσφατες συνεργασίες ταξί σε όλο τον
κόσμο, συμπεριλαμβανομένων σημαντικών συμφωνιών στο Χονγκ Κονγκ, στη
Μαδρίτη, στη Νέα Υόρκη και στο Σαν Φρανσίσκο, καθώς η Uber σημειώνει πρόοδο
στον φιλόδοξο στόχο της να έχει κάθε ταξί στην εφαρμογή της έως το 2025.

Μόνο το 2021, περισσότεροι από 120.000 οδηγοί ταξί εγγράφηκαν να 
οδηγήσουν στην Uber, με μια σειρά από ευρωπαϊκές αγορές να σημειώνουν
τριψήφια αύξηση στα ταξίδια ταξί, όπως η Αυστρία, η Γερμανία, η Ισπανία και η
Τουρκία.


